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patrón

Diseño

Muestra

Campo

Investigación cuantitativa:

• Entrevistas on line aplicadas a panel nacional de 250.000 personas

• Cuestionario con duración aproximada de 15 minutos

Se realizaron 600 entrevistas válidas con la siguiente distribución por zonas:

Se realizó entre el 3 y el 12 de noviembre de 2021

ZONA N

NORTE Arica a Valparaíso

104

CENTRO Santiago 369

SUR Rancagua a Puerto 

Montt 127

TOTAL 600



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

Capacidad de mejorar la salud pública

Capacidad de mejorar la educación

Capacidad de gestión en seguridad

Capacidad de gestión económica

Capacidad de gobernabilidad

Qué nota le da a la propuesta para el 
país de esta candidatu

Evalúe qué tan confiable éticamente es 
esta persona

Evalúe la trayectoria política de este(a) 
candidato(a)

Inteligencia emocional

Calidad de los equipos que le 
acompañan

Nivel de preparación para ser 
Presidente(a) de la República

Calidad de la experiencia como 
profesional o trabajador

Capacidad de empatizar con los 
problemas que usted tiene

Capacidad de empatizar con los 
problemas del país

1 2 3 4 5 6 7

SICHEL

BORIC

KAST

PROVOSTE

ARTES

ENRIQUEZ-OMINAMI

PARISI

1. Evalúe a cada candidato de acuerdo a los siguientes atributos con notas que vayan de 1 a 7, 

igual como se hace en el colegio.



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

1. Evalúe a cada candidato de acuerdo a los siguientes atributos con notas que vayan de 1 a 7, 

igual como se hace en el colegio.

Capacidad de mejorar la salud pública

Capacidad de mejorar la educación

Capacidad de gestión en seguridad

Capacidad de gestión económica

Capacidad de gobernabilidad

Qué nota le da a la propuesta para el 
país de esta candidatu

Evalúe qué tan confiable éticamente es 
esta persona

Evalúe la trayectoria política de este(a) 
candidato(a)

Inteligencia emocional

Calidad de los equipos que le 
acompañan

Nivel de preparación para ser 
Presidente(a) de la República

Calidad de la experiencia como 
profesional o trabajador

Capacidad de empatizar con los 
problemas que usted tiene

Capacidad de empatizar con los 
problemas del país

1 2 3 4 5 6 7

ARTES

ENRIQUEZ-OMINAMI

PARISI



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

1. Evalúe a cada candidato de acuerdo a los siguientes atributos con notas que vayan de 1 a 7, 

igual como se hace en el colegio. COMPARACION SICHEL

Capacidad de mejorar la salud 
pública

Capacidad de mejorar la 
educación

Capacidad de gestión en 
seguridad

Capacidad de gestión económica

Capacidad de gobernabilidad

Qué nota le da a la propuesta 
para el país de esta candidatu

Evalúe qué tan confiable 
éticamente es esta persona

Evalúe la trayectoria política de 
este(a) candidato(a)

Inteligencia emocional

Calidad de los equipos que le 
acompañan

Nivel de preparación para ser 
Presidente(a) de la República

Calidad de la experiencia como 
profesional o trabajador

Capacidad de empatizar con los 
problemas que usted tiene

Capacidad de empatizar con los 
problemas del país

1 2 3 4 5 6 7

SICHEL NOV21

SICHEL OCT21

SICHEL SEP21



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

1. Evalúe a cada candidato de acuerdo a los siguientes atributos con notas que vayan de 1 a 7, 

igual como se hace en el colegio. COMPARACION BORIC

Capacidad de mejorar la salud 
pública

Capacidad de mejorar la 
educación

Capacidad de gestión en 
seguridad

Capacidad de gestión económica

Capacidad de gobernabilidad

Qué nota le da a la propuesta 
para el país de esta candidatu

Evalúe qué tan confiable 
éticamente es esta persona

Evalúe la trayectoria política de 
este(a) candidato(a)

Inteligencia emocional

Calidad de los equipos que le 
acompañan

Nivel de preparación para ser 
Presidente(a) de la República

Calidad de la experiencia como 
profesional o trabajador

Capacidad de empatizar con los 
problemas que usted tiene

Capacidad de empatizar con los 
problemas del país

1 2 3 4 5 6 7

BORIC NOV21

BORIC OCT21

BORIC SEP21



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

1. Evalúe a cada candidato de acuerdo a los siguientes atributos con notas que vayan de 1 a 7, 

igual como se hace en el colegio. COMPARACION PROVOSTE

Capacidad de mejorar la salud 
pública

Capacidad de mejorar la 
educación

Capacidad de gestión en 
seguridad

Capacidad de gestión económica

Capacidad de gobernabilidad

Qué nota le da a la propuesta para 
el país de esta candidatu

Evalúe qué tan confiable 
éticamente es esta persona

Evalúe la trayectoria política de 
este(a) candidato(a)

Inteligencia emocional

Calidad de los equipos que le 
acompañan

Nivel de preparación para ser 
Presidente(a) de la República

Calidad de la experiencia como 
profesional o trabajador

Capacidad de empatizar con los 
problemas que usted tiene

Capacidad de empatizar con los 
problemas del país

1 2 3 4 5 6 7

PROVOSTE NOV21

PROVOSTE OCT21

PROVOSTE SEP21



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

1. Evalúe a cada candidato de acuerdo a los siguientes atributos con notas que vayan de 1 a 7, 

igual como se hace en el colegio. COMPARACION KAST

Capacidad de mejorar la salud 
pública

Capacidad de mejorar la educación

Capacidad de gestión en seguridad

Capacidad de gestión económica

Capacidad de gobernabilidad

Qué nota le da a la propuesta para el 
país de esta candidatu

Evalúe qué tan confiable éticamente 
es esta persona

Evalúe la trayectoria política de 
este(a) candidato(a)

Inteligencia emocional

Calidad de los equipos que le 
acompañan

Nivel de preparación para ser 
Presidente(a) de la República

Calidad de la experiencia como 
profesional o trabajador

Capacidad de empatizar con los 
problemas que usted tiene

Capacidad de empatizar con los 
problemas del país

1 2 3 4 5 6 7

KAST NOV21

KAST OCT21

KAST SEP21



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

5. ¿Qué tan probable es que cada uno de los siguientes nombres pueda ser Presidente o Presidenta de Chile?
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

6.1. ¿Cuál de los siguientes valores considera más importante para una sociedad?

Igualdad
41%

Libertad
21%

Progreso
20%

Orden
18%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

6.2. ¿Qué piensa con respecto a la eficacia de las marchas como mecanismo para hacer demandas 

ciudadanas?

Son el único 
mecanismo para 
que el gobierno 

escuche a la 
ciudadanía y 

negocie
36%

Son un 
mecanismo válido 

pero que solo 
debe usarse en 

emergencias
19%

No son un 
mecanismo que 

apoye en general, 
pero admito que a 
veces son útiles

37%

Las marchas y 
protestas nunca 
son un medio 

legítimo
8%

Nota: en dic. 2019 

69%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

7. ¿Usted considera que los mercados en general?

No deben tener 
regulaciones del 

Estado.
4%

Deben tener 
algunas 

regulaciones del 
Estado

58%

Deben tener 
muchas 

regulaciones del 
Estado.

26%

Todo debería ser 
regulado por el 

Estado.
12%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

8. Qué piensa de la siguiente frase: “el Estado es muy incompetente para gestionar empresas”.

Muy de 
acuerdo

27%

De acuerdo
31%

En 
desacuerdo

31%

Muy en 
desacuerdo

11%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

9. En los últimos años han llamado la atención algunos casos de escándalos empresariales (colusión, cobros 

de comisiones, caso Penta, SQM, entre otros) ¿Cuál de estas ideas representa mejor su forma de pensar 

respecto a estos sucesos?

Estos ejemplos 
representan la 

manera 
inadecuada en 

que las empresas 
suelen 

comportarse.
73%

Estos ejemplos 
son excepciones y 
no representan el 
valor que aportan 
las empresas al 

desarrollo de 
Chile
27%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

10. Los casos de abusos empresariales contra consumidores deben resolverse con cuál de los siguientes tipos 

de soluciones.

El Estado debe 
regular las 

empresas para 
intentar evitar 
estos casos.

76%

Los empresarios 
deben mejorar su 
formación ética y 
evitar estar al filo 

de la ley.
24%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

11. En Chile hay personas que tienen mucho dinero. Cuál frase representa mejor su visión de las causas por las 

que se llega a ser rico:

Se llega a ser 
rico 
fundamentalmen
te como 
resultado de 
alguna clase de 
abuso, ya sea 
pagando poco a 
los trabajadores 
o engañando 
otras …

Se llega a ser 
rico 

fundamentalmen
te como 

resultado del 
mérito, de haber 

aprovechado 
oportunidades, 

ser inteligente o 
por el esfuerzo 

propio y de los …



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

12. Cuál de las siguientes frases representa mejor su opinión sobre las relaciones entre empresarios y 

trabajadores:

En general, lo 
que es 

conveniente 
para el 

empresario no 
es conveniente 

para el 
trabajador.

58%

En general, lo 
que es 

conveniente 
para el 

empresario 
también es 
conveniente 

para el 
trabajador.

42%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

13. Cuál de las siguientes frases representa mejor su opinión sobre las relaciones entre empresarios y 

trabajadores:

En general, lo que 
es conveniente 

para el 
empresario no es 
conveniente para 

el trabajador.
58%

En general, lo que 
es conveniente 

para el 
empresario 
también es 

conveniente para 
el trabajador.

42%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

14. Y respecto a las siguientes frases, cuál representa mejor su opinión respecto a las relaciones de 

consumidores y empresarios:

En general, lo que 
es conveniente 

para el 
empresario no es 
conveniente para 

el consumidor.
71%

En general, lo que 
es conveniente 

para el 
empresario es 

conveniente para 
el consumidor

29%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

2. Actualmente hay siete candidaturas inscritas oficialmente en el SERVEL, ¿por quién votará 

usted en las elecciones de noviembre?

32

31,7

13,8

11,1

6,5

3,5

1,4

José Antonio Kast (Partido Republicano)

Gabriel Boric (Apruebo Dignidad)

Yasna Provoste (Nuevo Pacto Social)

Sebastián Sichel (Chile Podemos +)

Franco Parisi (Partido de la Gente)

Marco Enríquez-Ominami (PRO)

Eduardo Artés (Unión Patriótica)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

TOTAL P002 HOMBRE MUJER 18 a 29 30 a 44 45 a 59 60 y más
ZONA 

NORTE
SANTIAGO ZONA SUR

Bases Absolutas 600 365 235 37 234 229 100 104 369 127

%col %col %col %col %col %col %col %col %col %col

José Antonio Kast (Partido Republicano) 32 32 33 30 26 32 47 30 30 40

Gabriel Boric (Apruebo Dignidad) 32 31 32 27 35 33 22 36 32 27

Yasna Provoste (Nuevo Pacto Social) 14 17 9 11 14 14 15 11 15 13

Sebastián Sichel (Chile Podemos +) 11 9 15 19 12 10 11 7 13 10

Franco Parisi (Partido de la Gente) 7 8 5 8 10 5 1 12 5 6

Marco Enríquez-Ominami (PRO) 4 2 6 2 6 3 6 3 3

Eduardo Artés (Unión Patriótica) 1 1 1 5 1 1 1 2 2



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

3. Usted diría, respecto a su decisión de voto recién expuesta, que se trata de una decisión…

Que es una 
decisión tomada y 
solo si aconteciera 

algo muy 
importante podría 

cambiar de opinión.
79%

Que es una 
decisión que 

todavía no está del 
todo definida.

17%

Que es una 
decisión que no 
tengo definida y 

puede cambiar con 
facilidad.

4%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

Seguridad en la votación por candidato

91%
87%

60%
55%

88%

43%

82%

7% 13%

33%
39%

13%

38%

10%

2% 1%

7% 6%

19%

8%
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100%

Gabriel Boric
(Apruebo Dignidad)

José Antonio Kast
(Partido

Republicano)

Yasna Provoste
(Nuevo Pacto Social)

Sebastián Sichel
(Chile Podemos +)

Eduardo Artés
(Unión Patriótica)

Marco Enríquez-
Ominami (PRO)

Franco Parisi
(Partido de la Gente)

Que es una decisión que no tengo
definida y puede cambiar con
facilidad.

Que es una decisión que todavía
no está del todo definida.

Que es una decisión tomada y
solo si aconteciera algo muy
importante podría cambiar de
opinión.

Por quién va a votar



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

4. En los siguientes escenarios de segunda vuelta, ¿cómo votaría usted?

Gabriel Boric
51%

José Antonio 
Kast
49%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

4. En los siguientes escenarios de segunda vuelta, ¿cómo votaría usted?

Yasna Provoste
56%

José Antonio 
Kast
44%



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

4. En los siguientes escenarios de segunda vuelta, ¿cómo votaría usted?

Gabriel Boric
39%

Yasna Provoste
61%



14. Si usted vota en la Región Metropolitana, por cuál de las y los siguientes 45 candidatos a senadores votará 

el próximo 21 de noviembre. Al igual que en el voto, marque una sola alternativa. 

ParisiKast

Artés

Provoste

Boric

ME-OSichel

Kast

Kast

ME-O

ME-O

Artés

Artés

Sichel

Sichel
Parisi

Parisi

Boric

Boric

Provoste

Provoste

33%

Factor

Izquierda

22%

Factor

Derecha

14%

Factor

Anti-partido



4. Posición votantes en preguntas de opinión (1): 

¿Cuál de los siguientes valores considera más importante para una sociedad? *se muestran 

los más seleccionados

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Libertad (21%)

Orden (18%)

Igualdad (41%)

Progreso (20%)

Boric

Kast

Provoste

Sichel

Artés

MEO

Parisi



Posición votantes en preguntas de opinión (2): 

¿Qué piensa con respecto a la eficacia de las marchas como mecanismo para hacer 

demandas ciudadanas? ? *se muestran los más seleccionados

Posición sobre marchas %

Gabriel Boric ** Mecanismo ciudadanía 74

José A. Kast ** No las apoya, pero son útiles 60

Yasna Provoste Mecanismo ciudadano + Mecanismo emergencia 

(=)

74

Sebastián Sichel** No las apoya, pero son útiles 72

Eduardo Artés ** Mecanismo Ciudadanía 75

Marco E-Ominami No las apoya, pero son útiles 52

Franco Parisi Mecanismo Ciudadano +

Mecanismo emergencia

56

** Coef. Asociación significativo



Posición votantes en preguntas de opinión (3): 

Usted considera que los mercados en general *se muestran los más seleccionados

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No debe regularse + Alguna regulación

Mucha regulación + Regulación total Boric

Kast

Provoste

Sichel

Artés

MEO

Parisi



Posición votantes en preguntas de opinión (4): 

Qué piensa de la siguiente frase: En los últimos años han llamado la atención algunos casos 

de escándalos empresariales (colusión, cobros de comisiones, caso Penta, SQM, entre otros) 

¿Cuál de estas ideas representa mejor su forma de pensar respecto a estos sucesos? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Son excepciones

Suelen comportarse así Boric

Kast

Provoste

Sichel

Artés

MEO

Parisi



Posición votantes en preguntas de opinión (5): 

Los casos de abusos empresariales contra consumidores deben resolverse con cuál de los 

siguientes tipos de soluciones.

Mejor formación ética Mayor regulación del Estado

Gabriel Boric 7 93

José A. Kast 43 57

Yasna Provoste 16 84

Sebastián Sichel 36 64

Eduardo Artés 0 100

Marco E-Ominami 24 76

Franco Parisi 7 92



Segunda Vuelta

Boric 39% - Provoste 61%
(Provoste aumenta su ventaja en 5 puntos desde medición anterior)
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Segunda Vuelta 

Boric 49% - Sichel 51% 
*se da vuelta desde última medición



Segunda Vuelta 

Kast 36% - Sichel 64% 
leve baja de Kast
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Segunda Vuelta 

Kast 44% - Provoste 56%
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Segunda Vuelta 

Boric 52% - Kast 48% 
leve baja de Boric
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